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Розділ 1  

Підвищення рівня правової свідомості, правової культури 

та правової освіченості людей 

 

Протягом  ІV кварталу 2023 року фахівцями Регіонального центру на 

довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» 

було розміщено: 

1 правову консультацію:  

 «Захист прав та законних інтересів дитини у разі затримання або 

тримання під вартою її батьків або інших законних преставників»:  

http://surl.li/oprwe;  

 

переглянуто та відредаговано 8 правових консультацій: 

  «Хуліганство: поняття, ознаки, види, порядок звернення із заявою до 

правоохоронних органів, відповідальність»: http://surl.li/apzis;  

  «Тероризм: поняття, ознаки та відповідальність»: http://surl.li/axfnt;  

  «Шпигунство»: http://surl.li/oprye;  

  «Ухилення від сплати податків, зборів (обов'язкових платежів)»: 

http://surl.li/egpcp;  

  «Аліментні обов'язки інших членів сім'ї та родичів»: 

http://surl.li/iipzn;  

  «Відновлення документів про вищу освіту, отриманих до 2014 року 

на непідконтрольних територіях»: http://surl.li/dhlvc;  

 «Державна зрада»: http://surl.li/egpdc;  

 «Відповідальність за порушення встановленого порядку 

використання лісосічного фонду, заготівлі і вивезення деревини, заготівлі 

живиці: http://surl.li/opsbr.  

http://surl.li/oprwe
http://surl.li/apzis
http://surl.li/axfnt
http://surl.li/oprye
http://surl.li/egpcp
http://surl.li/iipzn
http://surl.li/dhlvc
http://surl.li/egpdc
http://surl.li/opsbr
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Розділ 2 

Мотивація та стимулювання людей до вирішення 

правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою 

механізмів системи надання безоплатної правничої допомоги 

10 жовтня 2023 року в.о.директора Кожемякіна Л. за запрошенням 

ГПО «Егіда-Запоріжжя»  у співпраці з World Childhood Foundation 

«CHILDHOOD» founded by H.M. Queen Silvia of Sweden взяла участь у 

відкритті  проєкту «Виклики та реагування щодо сексуального насильства 

над дітьми в Україні». 

Метою проекту є забезпечення своєчасного та належного реагування, 

документування та розслідування злочинів пов’язаних з сексуальним 

насильством над дітьми, у т.ч. пов’язаного з конфліктом та надання 

комплексної, кваліфікованої та своєчасної допомоги дітям, які постраждали 

від сексуального насильства. 

18 жовтня 2023 року в.о.директора 

Регіонального центру Кожемякіна Л. за 

запрошенням Департаменту соціального 

захисту населення Запорізької обласної 

державної адміністрації взяла участь у 

заході на тему: «STOP! Полювання на 

людей!». 

Під час заходу були обговорені питання щодо консолідації зусиль 

задля протидії торгівлі людьми, зокрема надання комплексної допомоги 

постраждалим, притягнення до відповідальності винних та популяризації 

правил безпеки під час міграції. 
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Регіональним центром спільно з Запорізьким місцевим центром з 

надання БВПД забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правничої допомоги: 

19 жовтня 2023 року в Державній установі «Біленківська виправна 

колонія (№99)»; 

13 грудня 2023 року в Державній установі «Запорізький слідчий 

ізолятор». 

 

Протягом ІV кварталу 2023 року фахівцем Регіонального центру було 

підготовлено 21 матеріал для опублікування на офіційному вебсайті системи 

надання БПД та офіційній сторінці у Facebook, серед них: 

9  новин, наприклад: 

 У Запоріжжі працівники системи БПД взяли участь у круглому столі 

«STOP! Полювання на людей!»:  http://surl.li/otwid; 

 На Донеччині відновило свою роботу Краматорське бюро правничої 

допомоги:  http://surl.li/otwil;  

 У Запоріжжі відбувся круглий стіл про медіацію під час судового 

процесу: http://surl.li/otwit;  

 

6 успішних справ, наприклад: 

    Підприємство 15 років не віддає трудову: довелося звертатися до 

суду : http://surl.li/ltebm; 

  Жінці допомогли встановити статус ВПО без прописки у паспорті: 

http://surl.li/lteem; 

  Клієнту системи надання БПД Запорізької області допомогли 

встановити факт постійного проживання в Україні: http://surl.li/lvgtx; 

6 правових консультацій, наприклад: 

http://surl.li/otwil
http://surl.li/otwit
http://surl.li/ltebm
http://surl.li/lteem
http://surl.li/lvgtx
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  Отримання щорічної державної грошової допомоги членам сім’ї 

військовослужбовця, стосовно якого встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України: 

http://surl.li/owccw;  

  Порядок організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД 

http://surl.li/owcde;  

  Діти війни: хто та як може отримати цей статус http://surl.li/owcdw. 

 

Крім того, у соціальних мережах активно поширювалась інформація на 

правову тематику, наприклад, щодо проєкту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення» або про можливість долучитися до проекту «Волонтер 

БПД» у якості волонтера або пара юриста та інформацію «Людина зникла 

безвісти під час війни. Система БПД надає правову підтримку близьким 

родичам зниклих безвісти».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://surl.li/owccw
http://surl.li/owcde
http://surl.li/owcdw
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Розділ 3 

 Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб  

за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

03 листопада 2023 року  

в.о.директора Регіонального центру 

Кожемякіна Л. спільно з 

громадською правозахисною 

організацією «Егіда-Запоріжжя», за 

підтримки GEMME Ukraine провела  

засідання «круглого» столу на тему: «Медіація під час судового процесу: 

роль суддів, медіаторів, адвокатів та державних органів влади». 

У вищевказаній робочій зустрічі взяли участь: представники «Gemme 

Ukraine», фахівець Координаційного центру з надання правничої допомоги, 

в.о.директора Запорізького місцевого центру з надання БВПД, представники 

прокуратури Запорізької області та Національної поліції, органів пробації, 

начальник філії Державної установи «Центр пробації» в Запорізькій області, 

судді, медіатори, адвокати, які співпрацюють з системою надання БПД та 

співробітники соціальних служб.  

Під час засідання «круглого» 

столу були обговорені питання 

медіації у кримінальному, 

адміністративному, цивільному та 

господарському судочинстві; 

популяризації присудової та судової медіації серед населення, а також 

питання відновного правосуддя щодо неповнолітніх відповідно до проекту 

«Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення». 



8 
 

23 листопада 2023 року  

в.о.директора Регіонального центру 

Кожемякіна Л. взяла участь та 

виступила з доповіддю за допомогою 

ZOOM зв’язку у Всеукраїнській 

науково-практичній конференції 

«Юридична клінічна практика: 

становлення, сучасний стан та 

перспективи розвиту». 

Під час конференції учасниками було обговорено місце юридичних 

клінік в системі надання безоплатної правничої допомоги в умовах воєнного 

стану в Україні. 

24 листопада 2023 року 

в.о.директора Регіонального центру 

Кожемякіна Л. взяла участь в 

організації та проведенні 

Координаційним центром з надання 

правничої допомоги за сприяння 

Програми розвитку Організації 

Об’єднаних Націй (ПРООН) в Україні в межах проекту «EU4Recovery — 

Розширення можливостей громад в Україні» (EU4Recovery) за фінансової 

підтримки Європейського Союзу тренінгу для адвокатів, які співпрацюють з 

системою надання безоплатної правничої допомоги у Запоріжжі на тему: 

«Мобілізація, призов. Встановлення фактів загибелі військових. Кримінальні 

правопорушення в умовах війни».  

 

 

 

 

 

 

12 грудня 2023 року в.о.директора Регіонального центру Кожемякіна 

Л. спільно з фахівцем Регіонального центру із залученням в.о.директора 

Запорізького місцевого центру з надання БВПД провела робочу зустріч з 

головою Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання 
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адвокатами безоплатної правової 

допомоги Ради адвокатів Запорізької 

області Луньовою Л.  

Під час робочої зустрічі були 

обговорені питання щодо організації 

надання безоплатної вторинної правничої 

допомоги адвокатами, які надають 

безоплатну вторинну правничу допомогу у Запорізькій області. 

 

З метою підвищення якості надання БВПД фахівцями Регіонального 

центру упродовж  ІV  кварталу 2023 року: 

• здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 24 судових засіданнях  

у кримінальних провадженнях; 

• проведено 16 інтерв’ювань та анкетувань клієнтів РЦ та МЦ щодо 

якості отриманих послуг;  

• проведено  анонімне  анкетування адвокатів; 

•  здійснено моніторинг якості 180 письмових консультацій з земельних 

питань, підготовлених місцевими центрами з надання БВПД; 

  проведено 60 перевірок дотримання процедури та якості надання 

безоплатної  правничої допомоги (первинної і вторинної) працівниками 

місцевих центрів. 

Також, з метою покращення якості роботи місцевих центрів з надання 

БВПД та консультативно-методичної допомоги працівникам місцевих 

центрів з надання БВПД щодо виконання ними основних завдань та функцій, 

здійснено 5 моніторингів. 

Моніторинги здійснені за напрямами: 
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1) вивчення та аналіз статистичної інформації щодо показників 

діяльності місцевих центрів з надання БВПД; 

2) вивчення та аналіз інформації про виконання місцевими 

центрами з надання БВПД річних планів діяльності з надання безоплатної 

вторинної правничої допомоги; 

3) вивчення та аналіз результатів опитування суб’єктів права на 

безоплатну правничу допомогу щодо потреб та рівня їх задоволеності 

роботою місцевих центрів з надання БВПД та секторів бюро правової 

допомоги; 

4) регулярне вибіркове телефонне опитування клієнтів щодо 

задоволеності роботою місцевих центрів з надання БВПД та секторів бюро 

правової допомоги; 

5) проведення виїзних спостережень, в тому числі в дистанційному 

режимі, за діяльністю місцевих центрів з надання БВПД та секторів бюро 

правової допомоги. 
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Розділ 4 

Розвиток на базі системи надання БПД механізмів, 

спрямованих на недопущення порушень прав людини, яка 

знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 (в адміністративному та кримінальному процесі) 

 

26 грудня 2023 року на 

виконання Плану заходів щодо 

забезпечення виконання Меморандуму 

про співпрацю між Уповноваженим 

Верховної Ради України з прав людини 

та Координаційним центром з надання 

правничої допомоги на 2023 рік (далі – 

План заходів) в.о. директора Регіонального центру Кожемякіна Л.  спільно з 

фахівцями Регіонального центру, із залученням в.о.директора Запорізького 

місцевого центру з надання БВПД Яковлєвої О., провела робочу зустріч із 

представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Запорізькій області Волковим М.  

Під час зазначеної робочої зустрічі були підведені підсумки реалізації  

Плану заходів в частині налагодження системної взаємодії, забезпечення 

недопущення та ефективного реагування на виявлені випадки порушення 

права на захист затриманих, підозрюваних та обвинувачених осіб, 

неналежного та жорстокого поводження з такими особами з боку 

правоохоронних органів та захисту прав осіб, які постраждали внаслідок 

збройної агресії  росії проти України. 

 

29 грудня 2023 року в.о.директора Регіонального центру Кожемякіна 

Л.  спільно з фахівцем Регіонального центру провела робочу зустрічі  із 

старшим інспектором з особливих доручень відділу уповноважених з 

контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності (з 
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дислокацією в Запорізькій області) Управління дотримання прав людини 

Національної поліції України, капітаном поліції Скляровою Л.   

Під час зазначеної робочої 

зустрічі були обговорені питання щодо 

взаємодії, запобігання випадкам 

порушення прав людини на захист та 

результатів проведення звірок 

відомостей щодо кількості переданих 

та зареєстрованих повідомлень про 

випадки затримання осіб та кількість випадків неприбуття або несвоєчасного 

прибуття адвокатів, відповідно до вимог Порядку інформування про випадки 

затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу 

у вигляді тримання під вартою, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1363, по Запорізькій області у 

2023 році. 

На виконання вимог Порядку інформування про випадки затримання, 

адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді 

тримання під вартою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 грудня 2011 року №1363 (із змінами) (далі – Порядок),  у ІV кварталі 

2023 року Регіональним центром:   

  проведено 6 звірок відомостей із суб’єктами подання інформації, 

відповідно до вимог Порядку по Запорізькій і Донецькій області; 

  здійснено аналіз та узагальнення інформації щодо випадків порушення 

суб’єктами подання інформації вимог визначених Порядком. 

 

 


